ISTRUZIONI DI MONTAGGIO Articolo
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCIONES DE MONTAJE

ZEUS DRIVE - ZEUS KERAMIK DRIVE

Data

20/10/2015

N° pagina 45'
01 DI 02 %

=ie
=e

n
IQ

Cattelan ltalia S.p.A. - 36010 - Carre - VI - ltaly
UFFICIO TECNICO - FAX 0445318740

WICHTIG!!
TRES IMPORTANT!!!
iMUY IMPORTANTE!

IMPORTANTE!!!!!
VERY IMPORTANT!!!!!

T—W%

IATTENZIONE: COMPONENTI PESANTI,
MANEGGIARE CON CURA

WARNING: HEAVY COMPONENTS,
HANDLE WITH CARE

ATTENTION: LES COMPOSANT LOURDS,
MANIPULER AVEC SOIN

WARNUNG: SCHWERE BAUTEILE,
MIT VORSICHT HAND

ATENCION: COMPONENTES PESADOS,
MANEJAR CON CUIDADO

A

N°1 CHIAVE DA 5

@

N°4 FELTRI 65X65 | |N°6 TPSCE M8X14

N°1 CHIAVE DA 6

-APPOGGIARE LA GAMBA SU SPESSORI DI 14CM

-SUPPORT THE COLUMN ON THICKNESS OF 14CM

N°4 TPSCE M10X40

-FATTENZIONE, MANEGGIARE CON CURA LA COPERTINA

-CAUTION, HANDLE COVER WITH CARE

N°4 TPSCE M10X30

X2

-CENTRO DEL BASAMENTO E CENTRO DELLA TRAVE DEVONO COINCIDERH|
-MIDDLE OF THE BASE AND CENTER OF THE BEAM MUST MATCH

FATTENZIONE, MANEGGIARE CON CURA LA COPERTINA
FCAUTION, HANDLE COVER WITH CARE

N°4 FELTRINI @10




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO Articolo
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

ZEUS DRIVE - ZEUS KERAMIK DRIVE

Data

20/10/2015

=ie
=e

el

MONTAGEANLEITUNG N pagina 45
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ’
INSTRUCIONES DE MONTAJE 02 D102 R

FATTENZIONE: PRE FISSARE LE VITI, NON CHIUDERLE

F'WARNING: PRE FIX THE SCREW, DO NOT CLOSE IT

N°4 TPSCE M8X25

X2

-LATO CON PVC VERSO IL CENTRO DEL TAVOLO
-SIDE WITH PVC TQ.THE CENTER OF THE TABLE

0

N°4 RONDELLE
SCHNORR 8X13

FATTENZIONE: PRE FISSARE LE VITI, NON CHIUDERLE

F'WARNING: PRE FIX THE SCREW, DO NOT CLOSE IT

N°4 TBCE M8X45

-VITI PER REGOLAZIONE ALTEZZA E PLANARITA'
F SCREWS HEIGHT ADJUSTMENT AND FLATNESS

A

N°1 CHIAVE DA 4

-DOPO AVER REGOLATO LE ALLUNGHE FISSARE BENE TUTTE LE VITI
-PROPERLY SECURE ALL SCREWS AFTER REGULATED EXTENSIONS

ATTENTION!!!!

ATTENZIONE: Non spostare assolutamente mai il prodotto
trascinandolo o sollevandolo prendendolo per il piano ma
smontarlo e riposizionarlo dove voluto,assicurandosi di
proteggere le parti che si potrebbero danneggiare.

WARNING: Do not absolutely the product move the product
dragging it or lifting it by gripping the top,but isassemble it
and then place it in the new site, protecting the parts that
could be damaged.

ACHTUNG: Der Tisch absolut nie ziehen oder heben. Falls
Der Tisch soll bewegt werden, muss zerlegt werden und
sorgfaltig in der neue Stelle Positioniert. Die empfindliche
teile sollen geschutzt werden.

ATTENZION: Ne pas absolument deplacer le produit en le
trainant ou en soulevant par le top, mais démontez-le et
positionnez-le autre part, en s'assurant de protéger lers
parties qui pourraient s'endommager.

ATTENZION: No muevan absolutamente nunca el producto
arrastrandolo o mediante levantamiento del piano, sino
desmontarlo y lievarlo a donde querian, asegurandose de
proteger las partes que pueden danharse.




